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Opdda A: Xwpartoupyikd- Metadopéc

1.1 Ekokadég (and oxédia Statopwy): 1) Ikdpupa avdven texvikot  9,30%3,90= 36,50 k.ut 2) okdppa KOTAVT
texvikol kat Sudvolfn koltng uéxpt g onuepwric koftng 14,00%12,00+ 3,60*3,00+ 4,00%3,00+
3,50%(11,50+4,50)+44,00 =290,00 k.4 3) And Swdvoifn epyotagiakic obol- pmaykiva ataBeponoinong
npavwy ¥%*4,00%3,00°180 =1080,00 k.p 4) MNapayduevol xwpotiopol améd pipe jacking (D2-03)
3,14*0,6552766,00= 90,00 k.pu 5) Ikdppa kevipikol amoxeteutikol aywyol (D3-D6) prikouc 125,00 1
nAdroug 1,80 p kat pecou BdBoug 3,00 w 125,00%1,80%3,00= 675,00 k.1 6) Skdppa and napdrheupo aywys
(D4-D8) prkoug 90,00 p mAdroug 0,90 p kat péoou BdBoug 3,50 p 90,00%0,9*3,50=283,00 k. 7) Malepa
okouTubliy ano Toug napakeiuevoug xwpoug Kat ektiunon 15,00 k. 8) And exokad mdvw and thv
uraykiva yia T Bedtiwon g kAiong Zuvolikd pAkog 103,00 p Emidbdvelag Statopnc E= 20,20 tu Ovykog
20,20%103,00= 1030,00 k.p

9) Ao Slatopeq exokadv yia T Bedtiwon g kAiong A exokadwy 01- A ekokadwy 03 (BAéne oxédlo ap 10)
1) 0,5%(0,00+26,20)*21,60=225,00

2) 0,5%(26,20+44,50)*38,14=1253,00

3) 0,5%(44,50+50,30)*29,00= 1375,00

4) 0,50%(50,30+0,00)*28,20= 710,00

Mepikd Zivolo 3563,00 k.1

10)Ano Bepédio nepipetpikol otnBaiov L=470+176= 646,00 p. Swatopn 0,12 t.u 0,12*646,00 = 78,00 k.

11)Ano v nepleTpikn exokadr yia v avantuén npaoivou phkoug 210+60=270,00 p mAdtouc 2,00 HoKo
BaBoug 1,00 W Z0voho 270*2,0%1,0 = 540,00 k.

Z0volo: 36,50+290+1080+90+675+283+15+1030+3563+78+540=7.680,00 K.) ekokadrc yawwdoug sbddouc
Metadopd pe andotaon 0,4 xAp os epyotafiakéc obolc.

Fivoho Zuvodo
VEVIKAC ExoKabIg
exokahic Tappwv
% 50
290 675
1080 283
15 78
1030 540
3563
6014 1666
Zivoho 7680
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Fevikn ekokadn = 6014,00 k.p

Exokadn tddpwv=1666,00 k.1

1.2 Appoc sykipwtiopoy: O Seutepelwy OIOXETEUTIKOG aywydg (D8-M4) L=90.00 1, To TUAHA TOU KEVIPLKOU
oxetol (02-01) L=20,00 p. 1o tApa (O3-06) tou kevipikol aywyol Ba enywbel pe Ta mpoldva
ekakadnc. (0,90%0,80-3,14*0,2142)*90,00+(1,0%0,90-3,14*0,3272)*20 = 64,00 k.p. (Metadopd and 20 yAp
oe Gpdjouc kakhc fatotnTag

Zuvolo 64,00 K.p

1.3 Emixwon opuypdtwy :  Ekokadéc —  eykifwtiopog  —oykog ocwAnvwoswv = 675+283-64,00-
(3,14*0,2172)*90,00-(3,14%0,5572)*125,00= 763,00 k.p H enlxwon otnv unepekokadn tou O3 petd
Sdvolfn VEWTPNOoNS KaBWE Kol ot ETYWOELS TWV UTIEPEKOKaDWV arod Ta undAouta dhpedTia TPOHETPWVTAL
oto avtiotolyo dpBpo Twv npokat dpeaTiwv.

Yovoho 763,00 k.1

1.4 Avuiotnpiels mapewdv xavdaxog pe petadhkd netdopora KRINGS . Ano (18-04), (02-O1)kar (D6-D3)
Adyw peydhou BaBog exokadric npénel va aviotnpixBouy ta npavr. Mrkog 90,00+125,00+20,00 = 235,00
1 He péoo BdBog 3,001, (H avtiothpin Ba yivel og mocootd 90% Stott o apBpa exokadrq pmepLexouy
avtiotnpifsic o mogootd 10% Eniddvela 235,00%3,00%0,90=635,00 .

fovolo 635,00 t.pn

1.5 Avtiotiiptén mpoavdv pe naccalooavibes yia thy Kataokeur Twy dpeatiwv tonou KD 6/8 huxpng ehaong:
and dpedrtio O3 Nepipetpoc 7,20+47,20+4,2044,20=22,80 Uiog 5,00 W Bapog ava Tetpaywviko 83,20 kg/m’
22,80%5,00%83,20=9485,00 Kg Emubavewx 22,80%5,00 = 114,00 T.p

Z0volAo 9.485,00 Kg

Zuvoho 114,00 .1

1.6 AlBopunméc avakoudlotikol mploparog niow ond toug toixoug avuotiping 20-50 Kg kot 5-10 kg
(E€opouovetan pe ABoppunég and Bpavotd vhwko Aatopeiou 5-20 Kg ApBpo 8.04.02) And batopeg AL ALR,
A18 (PAéne oxéblo ap 8)  (8,30+5,50)*(12+11,50+4,50) +3,00%4,50%4,00+25 = 465,00 k.u Metadopd and
20 yAp oe Spopoug kaArig fatotnrag

Zuvoho 465,00 k.p
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1.7 Auavoidn pikpoonpayyos ¢ 610 HE TN ueBodo wholpevnc ouotolag cwAnVWoEwy optiovtioypadikd
66,00 1 70,00 mpaypatikd (Adyw HeyaAwy khioswy)

Ivvodo 70,00 p.p

1.8 Mépdwon yarwsouc Emidaveiac: MNa t Sidotpwan e YEwpepPpavng Ba anaitn st efopdAuvon e
enupaveiag pv tnv TonoBtnon e Emtiddvela e€opdAuveng lon pe tv ETUPAVELR TNG UEPPpdvnc
=22800,00 t.u

Zivolo 22.800,00 t.p

1.9 Qoprwoslg yarwdwv vAkv (Xwpig toug avtiotolyouc OUVTEAEOTEG erimAiopaToc

Amné to mhatéd anoBhkeuonc Ba doptwloiv yia v tekkn toug Béon 2.000 k.u and pnmdla mou EXOUV
HetadepBel and dAdouc XAAA. Oa doptwlolv eniong yia tnv appo eykiBwtiopol 64,00. ABoppunéc
465,00 k.J. Z0vodo 2000+64+465 = 2530,00 k.p petadopd 0,40 xAp oe £pyotatiakes 06006 (Ot petadopéc
amno 1o Aatopsio péxpLto £pyo £xouv unooyiotel ota avtioto xat apBpa).

Zovolo 2.530,00 k.p

1.10  KaBaipson Bdbpou avuotipng pnxaviuartoc npowlnong yewtpnonc. Metadopd 0,4 xAp evidce
epyotatiou

ZUvodo 8,00 k.u

111 loonébwon Kataokeur CUUMLEOUEVOU ETUXWHATOC,

la wn Spdpdpwon e eniywong () (Slatopsc Aemiy oxgblo ap 10) extdc and T HETAKivnon twv
XWUATIONWY arnawrsital enionc oupnieon kot Stapdpdwon Twy XWHLATOUPYLKWV:

1) 0,5*(53,00+150,40)*15,20=1546,00
2) 0,5*(150,40+191,05)*8,10=1383,00
3) 0,5%(191,05+491,45)*6,75= 954,00
4) 0,50*(91,45+7,26)*5,65= 280,00
Z0volo 4.163,00 k.pu.
Zuvolo 4.163,00 K.

112 Tlswuddopata npootaciag

MNavw ané to dlAtpo 5-10 Kg oto katdvin £pyo Ba Siactpwbei yeEwlLdaoua yia tov Slaxwplopd twy
Wihokokkwy VAWV Emiddveia (5,0+2,50)*12+ (2,5+2,5)+(11,50+4,50) = 111 T.U. O dudtpntot owfvec
anaywyig vbdtwy Ba kaAubBolv e yewudaopa. Gewpeltal éva pétpo mAdtous vewuddopatoe avd
HETPO priKOUC aywyol 4%3,5%1,0 =14,00 T.u T0vodo 111+14 = 125,00 1.
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suvoho 125,00 t.p

1.13  AvtAnTiKO CUYKpPOTNHA QVTANONG uBaTWY EVtac onfpayyag Kot extipnon 50 h pe avtAia 5-10 hp

fuvolo 50 h

Opdba B: YSpauAikd

2.1 Aywyol anoyétevong DN 610 15O 559 XaAURSwog pikoug 70,00 ppyia pipe jacking (©3-M2) ka1 20,00 4
ano (02- ©1) Bapoug (70,00+20,00)*83,50= 7515,00 Kg.

f0voho 7515,00 Kg

2.2 Aywyol anox£teuong TOLMEVTOOWARVES ovopaotkig Siapétpou M1000 Atd Slatopr M6 £wg AD3 cuvolo
125,00 p fovolo 125,00

2.3 Aywyol anoyéteuong PVC -U ovopootikig Siapétpou @400 12,5 atp 1) A Swatopry ©8 éwg M4 e
wikog 90,00 p 2) Miow Qrtd TO KATAVTH TEXVIKO yia T oUvOEan WE TOUG uSpoouMoyeic 18,00+18,00+10,00
=46,00 p 3) niow aUTd TO AVAVTN TEXVIKO 3,0+3,0 =6,00 p Iovohdo 90+46+6=142,00 p

Tuvoho 142,00

2.4 Didrpntol aywyoi HDPE DN 200 Ttlow oo To KaTavTn TEXVIKG 4%3,50= 14,00

fovoho 14,00 p.p

2.5 FewpepPpdvn oTEYQVWONG  TOU GTOPPLILHATIKOY  OYKOU Topdwva pe Tto oxedlo TN TEALKAG
optlovtioypadlag n Slapopbwpévn enpdvele tou XAAA P kahudBel pe yewpepuPpavn npootaciag
eruddvelag E=22.800,00 .1

fvolo 22.800,00 T.p

7.6 Koo GpeaTiwy Kol OXAPES gulhoyric vepol 1) komakia $peatiwy Tep 8 Papoug 80,00 kg EKOLOTO
2*80,00 = 640,00 kg 2) oxdpeg oTOUg uEpocUANOYELG KAT EKTILNGT 200,00 Kg 30voho 640+160=720,00 kg

fuvolo 840,00 Kg

2.7 BaBpideg ota dppedtia Bdpoug 2,50 kg £kaotn dpedmio 8 Tep KALpakeg tep 10 £kaotn 2,50*8*10 = 200 kg
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IUvoAo200,00 Kg

Opdda I'; Texvika epya —Zkupobdeua

3.1 Zkupobepa Katnyopiag C12/16: 1) Itn Bepediwon Tou Tolpeviaywyol va xpnoidonowinBel okupdbepa

Bia

3.3

3.4

&b

3.6

Oykog 1,50%0,15* 125 = 28,00 k. 2) ot Ogpeliwon texvikwv kat ktipnon 12,00 k.p 3) Atapdpdwon
kAloewv peoa ota dpedua kat extipnon 500 ki 4) ya To Keviplkd peiBpo amopponc pfikog 150u
Swatopng 0,10, 150*0,10= 15,00 k.pu 5) nepiuetpikd tokio Swtopng 0,23 T.u  646*0,23= 148,00 6)
uTtoAowna otolxela .Y Hdptupes kat ektipnon 5,00 k.p Zivodo 28,00+12,00+5+00+15,00+148,00+2,00 =
210,00 k.u

Zovoho = 210,00 k.n

Ixupodepa Katnyopiag C20/25 1) Avdvin dpedrtio kot épyo udpoAnbiac 3,30 3,90+2%5,65%0,20%0,70 =
14,50 k.). 2) v dudradn ubpooulloyiig -okdpeg eykdpola g odol kat amokorn 10,00 k.u 3) Katdvin
Toxio avrotiping 3,60*12,00+1,10%(11,50+4,50)=60,80 k. 4) BaBpo avuotipine efomhiopol
duatpnong oto ®3 2,20%4,20= 9,00 k. Z0Ovoho 14,50+10,00+60,80+9,00= 94,00 k.p

ZIovolo = 94,00 k.

Libnpog onhopdg 5500 1) yia T kataoksuEg anmod okupddepa C 25/30 Oa arattnBolv 90 Kg avd k.
OKUPOSENATOC EVW YL Ta UTIOAOWTA Wi ojikd £pya 40 Kg/k.u Zivolo 210,00%40+94,00*90,00= 16.860,00

Kg

Zivolo 16.860,00 Kg

ZuAdtunol fj owdnpdtunot 1) Emmédwy enipavewnv and vdpohnia kot uSpocuAloyn enl Thg odol kot
extipnon = 100,00 t.u  2) Nepuetpkd otnBaio =646 mAsupég 6U0 Uog 1,50 p E= 646%2%1,5 = 1937,00
T 3) Katavin toxlo Ugog 2,00 W, mAeupéc Glo, unikog 28,00 p E= 2,0*2*28,00=113,00 t.u IUvoro
100,00+1937,00+113,00= 2150,00 T.pn

Zovodo 2.150,00 t.u

Opednia npokat emBewpnong.  Itg Bosig O1,02,M3,04,05,06,07,M8 Satdocovral MPokAT dpedtia
emiBewpnong. Eowtepikng dlapétpou 1,80 p. Tep 8

ZUvolo 8 tep

Mpeduia ubpoouldoyig npavav. Fta onueia nEpatog Twy entbavelakwy peiBpwy TonoBetolvial TpokdT
dpedtia vbpooudloyrg petabd mpavwv. Tep 5



ANMOKATAZTAZI XAAA A K BA®EQE ZTH A.E AYAIAAEL
TEYXOZ [POMETPHEEQN Zeh O

Z0voldo 5 Tep

3.7 Iteydvwon pe tolpevroetbec. o ta Epya kedaic kal ta dpedtia eniokeing Ba anaitnBolv kat
ektipnon 8*10+20= 100,00 t.u tppevtoeldEg yia tn oteydvwar) touc.

ZUvolo 100,00 T.p

3.8 Zbnpéc kataokevEc o T Slapdpdwon Tne kevipikhc nuAnc Ba anarnBel nopta obnpa Papoucg 200,00
kg. Opolwe yia tnv NOAn B’ Ba aauenBel petadAien nopta fapoug 150,00 Kg Zovoio 350,00 Kg

Zovolo 350,00 Kg

3.9 Avtiokwplakn Badrd twy olénpwy emidavelwy cuvolikol Bapouc 350 kg

ZUvolo 350,00 Kg

310  Tehwky Badh twv obnpuv enupavewwy cuvolikot Bdpoug 350 kg

Ziuvolo 350,00 Kg

Opdada A: Epyaocieg MNpacivou

4.1 Qutikég yaieg 1) yia TV TARpwon TNG MEPLUETPKN Ekokad vy Ty avantuin npaocivou prikoug
415+130=545,00 | rtAdrouc 2,00 | ke BaBouc 1,00 p os otpwoslg twy 0,25 | Oibouc anattovval: Zuvolo
545%2,0 = 1090,00 t.pn 2) yua Tnv k&Aubn tng undhoutng enwpavelas thg yewpeuPpavng pe dutikég yaieg
mdxouc 0,50 w otnv éktaan nou Ba yivouv duteloelic E= 0,50*22800= 11.400 t.n kot mayoug 0,25 otnv
umdAownn £ktacn ornou &ev Ba yivouv duteboelg, E=0,50%22800 =11400 T H kdAuin tne pepfpdvng Ba
yiver oe 800 otpwoels twv 0,25 L KAl 08 [ OTPWoT yie Ty entddvela tou xaba kol os 4 oTpWOoELS N
SlAoTpWan 0TV TEPLUETPLKRA Tadpo. Zuvenwg 1090*4+11400%2+411400%1= 38.560,00 t.1

I0volo 38.560,00 t.n

4.2 Mévbpa 1) Oa dputsuBboly 2vbpa katnyoplag Ad (sukdAumTol) otny mepLpetpikn tadpo o andotacon 10,00
1 peTafl toug, Zuvohtkd pikog tadpou 5451 Aévbpa 545/10 = 55 Evbidpsoa Ba duteuBolv Bapvol
katnyopiac 03 (. moupvdpla) tepayia 55, EmutAéoy otny unddowtn €xtacn Ba ¢utevBolv dAha 45
&évbpa katnyoplag A5 kat 45 Bdpvol 03, Zivolo Aévdpa katnyopiag Ad= 55+45= 100 tepdyla, Bapvol
katnyoplag ©3= 55+45= 100 TepdyLa.

ZUvolo katnyopiog A5 100 tep

Zuvolo katnyvoplag 83 100 tepn



4.3 Avolypa Adkwy Saatacewy 0,7%0,7*%0,7 yia o olvolo twyv putwy 100+100=200 tepn
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4.4 Itipién Sévdpwv pe ndooaho wéxpt 2,50 p oclvolo tep 200

4.5 Almavon pe ta xépla lo dopec yia kabe dutd alvode 2*200=400 tel

Zuvoho 200Ttep

IZvvoho 200 tep

IOvolo 400 tep

4.6 Notopa | Putiodopo. [a To TPWTO £10¢ Kal E16IKA Toug BEpUOUE LAVEC artauTEiTaL TTOTIONA JE
Butioddpo ouvolo enavalnmokwy kikAwy notiopatog 20, dutd tepd 200 ZOvolo 20*200= 4000 tep

B. ZUYKEVTPWTLKGG MMivokog

Zuvoho 4.000 tep

KQAIKOZ KQAIKOZ MON.
AlA NEPIFPA®H EPIAZIAZ AT. APOPOY | ANAGEQP. | METP. NMOZOTHTA
1 XOMATOYPI'IKA META®OPEZ
1.1 | Xprion mvakidwv epyotadiokic orilavang A.T?l_ - YAP1.01 OIK 6541 urjva 24,00
1.2 AvaAdumovieg pavoi emTpavang Kivaivou AT. 2| YAPL1.03 HAM 108 Hrjva 48,00
TEVIKEC  eKOKOQEC OF £0apoc yoiwdeg -
1.3 hUiBnaYEBec AT.3 | OAOA-2 0AO 1123A m? 6014,00
Exokogeg Taopwv 1 Slwplywy opdsuTIKGY
Kol amoatpayylotkwy dIKTOwY g £5AQn
yauwan - NUIBpaxmon e Ty Qoptwaon Twy YAP3.01.0
14 TIPOIGVTWVY ETTH QUTOKIVITTOU KO TNV HETAQOPG el 2 Yapeon R s
gtV yopo amnobeone 1 amoppipng o
OTIOIBNTTOTE ATOATHAT
ZTIPWOEIC EDPOANG Kol EYKIBWTITNOC WA VWY
1.5 . &1i1i0 TipaENENEEE Mrvaiislo AT.5 | YAP5.07 YAP 6069 m? 64,00
ETIX0EIC OpUYHATWY [E TIPOIOVTA EKOKO(LV
L6 XWPIC 1IBITITEPEC ATIRITAOTEIC GUUTIUKVWOTNC Aily0l|  YaFss YAP 6066 I 765,00
1.7 | Avtiomnpi¢eic mapelwy Yavaakoc He PETaAAIKG | AT, 7 YAP7.06 YAP 6103 m? 635,00
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1.8 Mpopn@ein yahufdivwy macaaiooaviduny AT.8 | YAP7.02 YAP 6102 kg 9485,00
1.9 | 'Epmnén xoAupdivoy macoalooavidwy AT.9| YAP7.04 | YAP 6104 m? 114,00
1.10 | Efohkuon YoAuPdivey maooahooaviduny Alg YAP7.05 YAP 6105 m? 114,00
NiBoppITiéc TTpoaTaaiag Koitng kol Tpavay We | AT, | YAPS.04.0 "
ha Aiboug Aatopgiou, Bapoug 5 &wg 20 kg 11 2 YER &5 W o ‘
Metakivnan vdpoyewtpumavou twy 1400 mm
112 | ke gykataaTaon - ot Béon Aenoppqu. AT. | YAP15.16. VAP 7118.1 o 1
aIoguVapHoAGynan Koil poptwan | 12 01
uApoyEWTpUTIAVOL Twv 1400 mm
Metakivion vdpoyewtputidvoy twv 1400 mm
113 | @ eykatdotaon ot Béon AEltappyluq, AT. | YAP15.16. VAP 7118.2 - 1
EKQOPTLAN Kat eykaraotaon | 13 02
udpOYEMTPUTIAVOL Twv 1400 mm
Aldvolly  UIKpOoHpayyac EMEVOEAUNEING E
YOAOBOVO  owNVD, HIKPAG EWC  HECTIOg
1.14 | dlopétpoy, OF  OCUVEKTIKOUC  oxnHaTiapolg AI'I Yﬂi%é.@.o YAP-6082.1 m 70,00
Xwpic ™y TpounBel Tou  owArva, yid :
gwANVEC ovopaaTikic diapétpou © 610 mm
1.15 | Mopowaon youwdwy ETIPAVEIWY YO ETEVOUAN F}g YAP3.04 YAP 6059 m? 22800,00
DOPTOEKPOPTWOT  TIPOIOVIWY  EKTKAIG AT
116 | youwdwv i nUIPpoxwdev Ko appoxaAikwy He 1‘6' YAP2,.01 YAP 6071 m3 2530,00
TV HETOPOPE TE OTIOIDITTOTE ATOTTNaT
KaBaIpsoslc  JEMOVOPEVGY  OTOIXEIWY N
TUNUOTWY  KOTOOKELWY  OTIO  OTIAITHEVO
117 aKUPOSENT, Ugvr‘]El{)uq UKplBEtaq.tue xpon | AT, YAP4.01.0 VAP 6082.1 p 8.00
QEPOOLPTIETTLY  KATT oupfatikwy peowv | 17 1
(UdpatLAIK]  OQUPa, EPYAAEia TIETIEGHEVOU
AEPQ, NAZKIPOEPYTAEIC KATT) i
118 Kumcn(ﬂuﬁ' GUNTHECHEVOU  ETUXQLOTOC AT AT, YAPS 02 VAP 6080 m 4163,00
DAIKG Ttou €xouy Fp?GKOpIGBEI £T0 TOTIOU 18
119 | rewigaopa Siayepiouos Ao | %y | oken | m 125,00
Aeitovpyid EPYOTUEIOKLY OVTATTIKGY o
120 | ouykpomudtay, diesel 1 Pevgwokivma, | AT | TAPBOLO 1 yap 6109 h 50,00
: . 20 1.04
toxooc 5,0 éwc 10,0 HP, ‘
2 YAPAYANIKA
Katookeun £BLYPOUHGY TUNUATWY AIKTDOL
HE  YOAUPBOOWANVES, XOAUPOOCWANVES |E
ELTEPIK  pOVOn  He  ABavBpakémioon | AT. | YAP12.18.
R (COPUATIKIG Bdanc) Kal MOMo | 21 02 YA 65 kg iskai0
ToAUCHBUAEVIOU KOl ECWIEPIKY MOvVeOn e
ETTOEEIDIKT] pryTivn
2.2 MpourBea, LETQpO A ot Béon | AT. | YAP12.01. | YAP 6551.7 m 125,00
EYKOTATTATNC, Kail ToneBénon | 22 01.07
TIPOKATOHTKEVTTHEVWY TOILEVIOTWAIVAY KOTd
EAOT EN 1916, amoyiteuone KAGOEWC
avioyjc 120 kot EAOT  EN 1916,
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OVOaOTIKIG dlapérpou D1000 mm
Aywyol umé mieon amd owArveq PVC-U, AT | vaP12.13
2.3 ovopoaTIkAC Tieonc 12.5 at, OVOPAOTIKAG e o YAPB621.9 m 142,00
; 23 03.13
dlapetpou D 400 mm
ZWAVWOEIG aTOCTPAYYIoNG e BlATpnToug
owhjve amod moAuaiBuAévio (PE), dopnuevou | AT. | YAP12.32,
= TOWUTOC, (e Agia eowt, emigdvela, SN4, | 24 02.01 YAP 67112 m 14,00
DN/QD 200 mm
IteyavoTioinon Mpvodetapeviy kol XYTY (e AT. | YAP14.04
25 HepBpavn moAuaiBuieviou (PE), yia pepppdvn 2'5‘ 01" ' YAP 6361 m? 22800,00
PE mayoug 1,0 mm
26 KU)\GHUGTG ppeatiov amd @aio yutogidnpo | AT. | YAP11.01. VAP 6752 kg 840,00
(gray iron) 26 01 -
27 | Bayidec ano yuroaidnpo Az';‘ YAP1103 | YAPE73 | kg 200,00
3 TEXNIKA EPTA
ZKYPOAETHZEIX
Nopayowyr, Hetapopd, dldoTtpwan,
31 OUHTIOKVWON Kal oubvpnan okupodepatog | AT, | YAPS.10.0 VAP 6326 i 210,00
ylol KOTOOKEDEC ammd OKUPOSEHQ Kotryopiag | 28 3
C12/16
Napaywyn, HETAQOPG, dlaoTpwor,
39 GUUTIUKVWOT) KAl GuvTNpNan UKupoésua'mq AT. | YAP9.10.0 YAP 6329 ms 94,00
yIi KOTOOKEUEG OTIO0 OKUpOdepa Katnyoplag | 29 5
C20/25 -
33 ﬂpouﬁeatq Kt rono(:‘lsmqn qlanpou omMigpol | AT, VAPG 76 VAP 6311 ky 16860.00
OKUPOBEPATWV USPAUAIKWY EpYWY 30
3.4 Eu)\éwnqi N ownpowmol  emmEdwv | AT, VAP9.01 VAP 6301 m2 2150,00
ETUQAVEIWY 31
MPOKATOOKELOOUEVD  KUKMKG  @pedTi
emiokeyng  oywywv  akabdptwv  amd
35 | owwpdoua Kkt EAOT EN 1017, eviog | 'y YAP&;"'”" YaP 6327 | e 8
KOTOIKTNUEVWY TIEPIOX WY, (pedTIo
£owT.Alopétpou 1,80 m
Ppednia  oTOCTPAYYIONG KOl OTIOXETEUTTG AT OAGE-
36 | ouPpiwv (N.KE.), vdpocuMoyri¢ HETOED 3'3‘ 66.2 0AOD 2548 el 5
TPAVV -
ZTEYQUOTIOINTIKN  ETHOTPWON  ETUPAVEIDY
3.7 | okupodEOTOC [E  LAIKG  TtoAuoupEBaviKig Agl YAPSS 0 YAP 6401 m? 100,00
faoewc
KoTaokeuég Xwpic unxuvoupytxﬁ E?:[EEEP\/CIG'I'E!
38 | 0TO XOAUBSIvVa n'pc){pl}\ Kail ?\uuupuusq, Xopic | AT. YAP11.05. VAP 6751 kg 350,00
MV avTIoKWPIaK! Tipoatadia kol Ty Pagn, | 35 01
£ ldrrou TOU £pyou
Avtigkwplakr)  Tpootacia  ¥oAuBdivav
KOTAOKEUWV, EQuppoyr SIMAE aviiokwplaknc | AT. | YAP11.07. 0
%2 emaAaiPne (cotdpl, rust primer) pe LAiko | 36 01 YAP 6751 kg 350,00
EMOEEIBIKIG PATEWG |
3.10 | Tehikr Bagr yaAuPdivwy kotookeuwv of pn | AT. | YAP11.08. YAP 6751 kg 350,00
dlofpuwrika mepiPaAdoy, mavw ono v | 37 01




ATTOKATAEZTAYXH XAAA AK BAGEQE ZTH AE AYAIAAZ

TEYXOE MMPOMETPHEEOQN = Zeh 10
aTdfun snsispyuiouéku Lypwy,  Xwpic
. kivduvo diafpoxric
4 EPFAZIEZ NPAZINOY
41 Emévduon mpavwy pie QuTIK yN A3;3r ngf i 0AO 1610 m# 38.560,00
4.2 Aévdpa katnyopiag A4 A3; NPZAL.4 MPZ 5210 el 100
43 | Oduvor kamyopiac 83 Aol mPm2a | mpss2a10 | e 100
Avolypa  AAKKWV e XPHON  EKOKQTTIKOU AT
4.4 Hnxavrpatog dloatdoswy 0,70 X 0,70 X 0,70 4'1' MNPZE4.2 MPZ 5110 el 200
m
Ynootwhwan o6évdpou pe v adic tov | AT. | NPZE1L.L.
4D Magaaiou, yia PjKog TacadAou péxpl 2,50 m | 42 1 et o 206
46 | Nimavon Qutav pe 1a xépla p:l; NPZIT3.1 MPZ 5340 e 400
4.7 Apdeuon QUTLV ua furtio #;J HPE'ETZ'I' MNPz 5311 jtall 4000

Zuvrdayonke
Xahkisa ... 8/3/9016
O Zuvrdtacg

@ikitrrrog Kodiwvag
[MoAiTikGg Mnxavikog MN.E

EAéyOnke & Ocwpibnke

Xakkida R[2/0016

O AlvtRg T.Y.A XaAkidéwv

dikiTtrrog Ku?
Mnx/yog Mnxavikdg
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